



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

### Harmonogram výzev pro OP TAK - CLLD 2021-2027

Priorita 2 – Rozvoj podnikání a konkurenceschopnosti MSP

<b>Registrační číslo strategie:</b>	<b>CLLD_067_M</b>
<b>Název MAS:</b>	<b>MAS Moravská cesta, z.s.</b>
<b>Kraj:</b>	<b>Olomoucký</b>

Specifický cíl: 2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic

Číslo a název výzvy ŘO IROP	Název výzvy MAS, popř. číslo	Aktivita	Číslo a název opatření strategického rámce	MAS			Alokace výzvy	Poznámka
				Plánovaný měsíc a rok vyhlášení výzvy	Plánovaný měsíc a rok zahájení příjmu žádostí o podporu	Plánovaný měsíc a rok ukončení příjmu žádostí o podporu	Celková alokace	
Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.	1. výzva MAS Moravská cesta - OP TAK - Technologie pro MAS	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace, b) Web, cloud, c) Komunikační a identifikační infrastruktura.	Opatření 1.6.3: Podpora podnikatelských subjektů	12/2023	01/2024	02/2024	2 390 000,00 Kč	Plánovaná

Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.	2. výzva MAS Moravská cesta - OP TAK - Technologie pro MAS	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace, b) Web, cloud, c) Komunikační a identifikační infrastruktura.	Opatření 1.6.3: Podpora podnikatelských subjektů	04/2024	05/2024	05/2024	2 390 000,00 Kč	Plánovaná
Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.	3. výzva MAS Moravská cesta - OP TAK - Technologie pro MAS	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace, b) Web, cloud, c) Komunikační a identifikační infrastruktura.	Opatření 1.6.3: Podpora podnikatelských subjektů	09/2024	09/2024	10/2024	1 149 999,69 Kč	Plánovaná